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1. (vx€eR, 2x+1+#5) = (3x € R, x? < 0) énermesinin karsit-tersini yaziniz.
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bilesik 6nermesinin 6nermeler cebiri ile en sade halini bulunuz.
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4. “Ali caliskan degil veya basarilidir” ve “Ali basanih degil veya caliskandir”

bilesik 6nermesini en sade bicimde ifade ediniz.
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6. A={1,23
B={1,2,3,4,5,6,7,8}

olduguna gére, 4 < K < B kosulunu saglayan K kiimelerinin kac tanesinde 4 eleman olarak bulunmaz.

7. A={x/11<x <1200, x =4.n, n€ N}
B={y/8<y<900, y=6.k, k €N}

olduguna gore, (4 N B) kiimesinin eleman sayisi kactir?
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8. Ave Bbos olmayan iki kiime olmak iizere,
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olduguna gore, B kiimesinin eleman sayisi en az kactir?
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9. 20 kisilik bir toplulukta herkes Almanca bilmektedir. ingilizce bilmeyen 8 kisi, Fransizca bilmeyen 10
kisi, Ingilizce, Fransizca ve Almanca bilen 8 kisidir. Bu toplulukta sadece Almanca bilenlerin sayis kagtir?
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10. Bir mahallede evlerin %80 inde ¢camagir makinesi, %90 inda televizyon, %60 inda bulasik makinesi

vardir. Buna gore, mahallede evlerin en az yiizde kaginda bu ev aletlerinin iicii de vardir?
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Not: Smav siiresi 45 dakika, her sorunun dogru ceﬁbx 10 puandir. Basarilar dilerim.
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